

**NYEREMÉNYJÁTÉK SZABÁLYZAT ÉS
BEKÜLDÖTT FOTÓK FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELE
„(Itthon Nyaralunk)” Fotópályázat**

A jelen nyereményjáték szabályzat (továbbiakban: „**Szabályzat**”) vonatkozik a Szallas.hu Zrt. (székhely: 3525 Miskolc, Régiposta utca 9.) által üzemeltetett www.szallas.hu weboldalon (továbbiakban: „**Weboldal**”) megjelenő (Itthon Nyaralunk) elnevezésű fotópályázattal kapcsolatos nyereményjátékokra (a továbbiakban: „**Játék**”).

A Játék szervezője és lebonyolítója a Szallas.hu Zrt. (továbbiakban: „**Szervező**”).

A Játékban résztvevő jelentkező a részvétellel automatikusan elfogadja a jelen Szabályzat rendelkezéseit, és magára nézve kötelezőnek ismeri el az abban foglaltakat.

1. A Játékban résztvevő személyek

A Játékban részt vehet minden 16. életévét betöltött természetes személy, akivel szemben nem áll fenn a Játékból történő kizárás bármely feltétele (továbbiakban: „**Játékos**”). Amennyiben a nyertes cselekvőképességében korlátozott, úgy a nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a nyeremény átvételére csak a törvényes képviselőjével együtt jogosult. Amennyiben a nyertes cselekvőképtelen, úgy nevében kizárólag törvényes képviselője járhat el.

A Játékban a Szervező dolgozói és közreműködői, valamint mindezen személyek Ptk. 8:1. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti közeli hozzátartozói **NEM vehetnek részt**.

A Játékos kijelenti, hogy a Játékokra történő jelentkezés során megadott adatai megfelelnek a valóságnak.

2. Kizárás

Kizárásra kerül, aki bármilyen módon veszélyezteti a Játék tisztességes lebonyolítását, illetve a jelen Szabályzatban részletezett adatkezelési hozzájárulását a Játék időtartama alatt, vagy a sorsolást megelőzően visszavonja. A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy ilyen cselekmény észlelése esetén kizárja a Játékoszt.

A Játékkal kapcsolatban a Játékosok vagy más Facebook-felhasználók magatartásáért a Szervező semmilyen formában nem felel. A Szervező fenntartja a jogot, hogy a jogszabálysértő vagy etikai szempontból elfogadhatatlan felhasználói megnyilvánulásokat indoklás nélkül moderálja.

3. A Játék leírása, időtartama, nyeremények

A Játék részleteinek leírása, valamint tartamának megjelölése a <http://fotopalyazat.szallas.hu/gyik> weboldalon érhető el.

Az aktuális nyeremények a <https://www.fotopalyazat.szallas.hu/nyeremenyek> oldalon találhatóak, míg a versenyzők közül a nyertes megállapításának, valamint a szavazók közül a nyertes sorsolásoknak időpontját a <https://www.fotopalyazat.szallas.hu/gyik> oldal tartalmazza.

A nyertes (a továbbiakban: **Nyertes**) a sorsolás eredményeképpen nyereményre jogosult Játékos. A nyeremény készpénzre nem váltható, másra át nem ruházható, a Játék sorsolását követően semmilyen formában nem módosítható.

4. Jelentkezés a Játékokra

A Játékban és a nyereménysorsoláson kizárólag azok a Játékosok vehetnek részt, akik maradéktalanul teljesítik az alábbi feltételeket a Játék időtartama alatt:

- a Szervező részére a játék időtartama alatt legalább egy, a Szabályzatnak megfelelő digitális fotót/videót megküldenek;
- a kért adatokat (név, e-mail cím) hiánytalanul, valóságnak megfelelően megadják;
- magyarországi lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezik;
- elfogadják jelen Szabályzatot, amely egyben személyes adataik direkt marketing célból való kezeléséhez történő hozzájárulásnak is minősül (hírlevélküldés).

A Játékra történő jelentkezés a részvételi feltételek teljesülése hiányában nem érvényes, azt a Szervezőnek nem áll módjában elfogadni, és a Játékos nem vehet részt a sorsoláson. A Játékhoz történő csatlakozás a Játék teljes időtartama alatt lehetséges, és a jelentkezés időpontja nem befolyásolja a Játékos nyeresi esélyeit.

5. Játék menete

A játék menetének részletei a <https://www.fotopalyazat.szallas.hu/gyik> oldalon található.

A Játék során a Szervező három Nyertest hirdet:

- Nyertes lesz az a Játékos, akinek a beküldött és a Szervező által megosztott Fotójára a legtöbb szavazat érkezik.
- Nyertes lesz az a Játékos, akinek a nevét a Szervező a Szabályzat 6. pontja szerint kisorsol. Minden Játékos indul a sorsoláson, aki a jelen Szabályzatnak megfelel és legalább 1 darab Fotót elküld a Szervezőnek. Annak a Játékosnak kétszer kerül bele a neve a sorsolással érintett nevek közé, aki legalább 5 darab Fotót küld a Szervezőnek.
- Nyertes lesz az a Játékos, aki minimum 1 fotóra szavazatot ad le és ezáltal indul az erre vonatkozó sorsoláson.

6. Sorsolás

A Szervező 3 munkavállalójából álló sorsolási bizottság előtt automatikus sorsolási szoftver használatával (www.random.org) sorsolja ki a szavazók közül a Nyertest. A sorsolásról a sorsolási bizottság tagjainak aláírásával ellátott jegyzőkönyv készül.

A sorsolások helyszíne a Szallas.hu Zrt. székhelye: 3525 Miskolc, Régiposta utca 9.

A sorsolás alkalmával pótnyertesek sorsolására nem kerül sor. Amennyiben a Nyertes a nyereményre nem jogosult, vagy a nyereményét nem veszi át, a nyeremény a Szervező, illetve a nyeremény felajánlója tulajdonában marad.

7. A Nyertes értesítése

A Nyerteseket a Szervező minden esetben a Játékra történő jelentkezéskor megadott e-mail címen értesíti a sorsolást követő 3 munkanapon belül.

A Nyertesnek az értesítés kiküldését követő 14 napon belül jelentkeznie kell nyereményéért megadva postázási nevét és címét. Amennyiben ez nem történik meg az értesítést követő 14 napon belül, a nyereményt a későbbiekben a Szervező már nem tartja fenn részére.

8. A nyeremények kézbesítése

A Játékos köteles együttműködni a Szervezővel a nyeremények átvétele, illetve igénybe vétele érdekében. Amennyiben ennek nem tesz eleget, és a nyeremény átvétele megghiúsul, a nyeremény a továbbiakban nem vehető át, illetve nem vehető igénybe, és a Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli.

A nyeremények kézbesítéséhez elengedhetetlenül szükséges a Játékos értesítési adatainak (név, lakcím) hiánytalan és pontos megadása. A Szervező a nyereményeket minden esetben postai úton juttatja el a Nyerteshez. A Szervező a nyereményt egy alkalommal postázza, kizárólag magyarországi tartózkodási hellyel rendelkező Játékosok számára.

A Szervező mindent megtesz a nyeremények mielőbbi kézbesítése érdekében, azonban a postázás általában hosszú átfutási idővel történik. Kérjük kedves Nyertesünk türelmét!

9. Felelősség kizárás

A Szervező kizárja a nyeremények minőségi hibáiért a felelősségét, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják. A Nyertes a nyeremény hibájával kapcsolatos igényeit a nyereményt felajánlónál a nyereményekhez kapcsolódó szavatosság keretében érvényesítheti.

Az adatok hiányosságáért (név-, címelírás, stb.), értesítési, vagy szállítási késedelemért a Szervező nem vállal felelősséget. A Játékosok az általuk tévesen szolgáltatott adatokból, vagy a postafiókjuk levélfogadásra képtelen állapotából adódó valamennyi következményt maguk viselik. Az adatok helytállóságát a Játékban történő részvétel során (vagy azt követően) a Szervezőnek általában nem áll módjában ellenőrizni. Ezzel kapcsolatban a felelősség, és minden ezzel járó jogi és anyagi következmény minden esetben kizárólag a Játékosokat terheli.

A Szervező a Játék pontosságáért, megbízhatóságáért, hibamentes működéséért, teljességéért, adott célra való alkalmasságáért semmilyen felelősséget nem vállal. A Szervező nem vállal továbbá felelősséget azért, ha a Játék időtartama alatt a Játék, illetve a Játékot, valamint a jelen Szabályzatot tartalmazó weboldal technikai okokból időszakosan nem érhető el. A Szervező nem felel továbbá a rajta kívül álló okkal (például az Internetes hálózatban keletkezett technikai meghibásodással vagy kimaradással) összefüggésben keletkezett hibákért és ezek következményeiért.

10. Egyéb

A Szabályzat a Játék tartama alatt és az azt követő 30 napig folyamatosan elérhető a <https://www.fotopalyazat.szallas.hu/> weboldalon.

Amennyiben a Játékkal kapcsolatban kérdést kíván feltenni, írjon a Játékra történő jelentkezéskor megadott e-mail címről a fotopalyazat@szallas.hu e-mail címre! Kérjük, hogy a levélben tüntesse fel a Játék időtartamát vagy nyereményét.

A Szabályzat elválaszthatatlan részének minősülnek a Szabályzat alábbi mellékletei:

- 1. számú melléklet: Beküldött fotók felhasználási feltétele;

1. számú melléklet

Beküldött fotók felhasználási feltétele

A jelen Beküldött Fotók Felhasználási Feltételek a Szervező és a fotó készítője és beküldője (továbbiakban: „**Szerző**”) között a Szerző által beküldött digitális fotó és/vagy videó (továbbiakban: „**Fotó**”) felhasználásának feltételeit szabályozza.

A Szallas.hu Zrt. által üzemeltetett szallas.hu/programok oldal célja, hogy tájékoztató és hasznos felületet biztosítson követői számára.

A Szerző kijelenti, hogy a beküldött fotó határozatlan időtartamra szóló, területi korlátozás nélküli, kizárólagos felhasználási jogával rendelkezik és jogosult annak átruházására.

A Szerző a fotó elküldésével határozatlan időtartamra szóló felhasználási jogot biztosít a Szervező részére, hogy a képeket a Szervező által üzemeltetett weboldalakon, közösségi felületeken szabadon megjelenítse.

A Szerző szavatolja, hogy harmadik személynek nem áll fenn olyan joga, amely a fotóra vonatkozó felhasználási engedély megadását részben vagy egészben korlátozná vagy kizárná.

A Szerző vállalja, hogy a beküldött fotó nem tartalmaz reklámot vagy egyéb hirdetést, illetve jogsértő tartalmat, nem sért semmilyen személyhez fűződő vagy felhasználási, szerzői jogot.

A Szerző vállalja, hogy a beküldött képekkel kapcsolatos esetleges szerzői- vagy személyiségi jogsértésekért való felelősség és az ezzel járó anyagi felelősség őt magát terheli - ezáltal csak olyan fotót, videót lehet beküldeni, amelyeket a Szerző készített és az azon szereplő személy(ek) beleegyezett/belegyeztek a kép és/vagy videó elkészítésébe és közzétételébe.

A Szervező jogosult a fotót saját számítógépein (szerverein) tárolni, internet szolgáltatásán keresztül a nyilvánosság számára hozzáférhetővé tenni, elektronikus hírlevélben, a blog.szallas.hu oldalán, illetve Facebook és Instagram oldalán, vagy bármilyen egyéb módon, szabadon felhasználni.

A Szervező a Szerző által megküldött fotót jogosult, de nem köteles megjeleníteni az üzemeltetése alatt álló elektronikus felületeken. A beküldött fotókat a Szervező munkatársai átnézik, kiválogatják, ezáltal nem garantált az összes beérkezett fotó megjelenítése.

A Szerző tudomásul veszi, hogy a fotó felhasználásának engedélyezése fejében díjazásra, költségtérítésre nem jogosult és arra a későbbiekben sem tarthat igényt.

A Szerző a fotó beküldésével egyidejűleg elfogadja és tudomásul veszi a Szabályzatot, és hozzájárul a Fotó Szabályzat szerinti felhasználásához.

A Szervező tudomásul veszi, hogy a Szerző jogosult jelen Felhasználási feltételek szerinti fotók nyilvánosságra hozatalára, illetve a fentiek szerinti felhasználására vonatkozó korábban megadott engedélyét visszavonni. A Szerző a visszavonásra vonatkozó igényét az alábbi fotopalyazat@szallas.hu email címen írásban jelezheti, a jelzést követően a Fotó a Szallas.hu felületeiről, adatbázisaiból 30 naptári napon belül eltávolításra kerül.